

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на очного аспиранта кафедры общей гигиены ФГБОУ ВО Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко Минздрава РФ на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – Гигиена
Скребневу Анну Владимировну

Скребнева Анна Владимировна в 2008 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Саратовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология». С 2008 по 2009 гг. на той же базе, обучалась в интернатуре по специальности «Стоматология общей практики».

С 2016 по 2019 годы прошла обучение в очной аспирантуре на кафедре общей гигиены ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, где и выполнила диссертационное научное исследование на тему «Гигиеническая оценка здоровья, условий и образа жизни населения в процессе старения организма, меры профилактики». Успешно сдала все кандидатские экзамены кандидатского минимума по предметам «История и философия науки», иностранному языку (английскому) и специальности (гигиена).

В процессе выполнения диссертационного исследования, А.В. Скребнева проявила творческий подход к решению поставленных цели и задач, собрала и проанализировала обширный материал с использованием адекватных методов сбора и обработки информации. Анна Владимировна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и самостоятельно планировать все этапы проводимых научных исследований, анализировать полученные результаты, обобщать их и делать соответствующие выводы.

Достоверность результатов исследования обусловлена достаточным объемом материала, который был получен в ходе выполнения работы, а также всесторонним изучением проблемы в теоретическом плане и глубиной изучения материала за последние 10 лет.

Скребнева А.В. постоянно совершенствует уровень своей профессиональной подготовки. Она активно работает с научно-методической литературой. За время обучения в аспирантуре, как молодой исследователь, активно выступала на научно-практических конференциях, в том числе с международным участием. Ей самостоятельно и в соавторстве опубликованы

научные печатные работы, в т.ч. – 5 статей в журналах, рецензируемых ВАК РФ, 3 из которых индексируются в базе данных Scopus.

Полученные результаты были использованы при подготовке информационно-аналитических материалов Управления Роспотребнадзора России по Воронежской области, а также внедрены в учебный процесс кафедры общей гигиены ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Скребнева А.В. активно привлекалась к учебной деятельности и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем.

В целом очного аспиранта Скребневу А.В. можно охарактеризовать как инициативного и целеустремленного научного работника, человека, обладающего хорошими коммуникативными особенностями, специалиста-исследователя, способного самостоятельно решать научные задачи.

Заведующий кафедрой общей гигиены
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко

Минздрава России,

доктор медицинских наук

(19.00.02 – психофизиология (медицинские науки)

05.26.02 – безопасность в чрезвычайных ситуациях

(медицинские науки)),

профессор

– Валерий Иванович Попов

Подпись д.м.н., профессора Попова В.И. заверяю:

Начальник отдела кадров

ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко

Минздрава России



Сергей Иванович Скорынин

28.10.2019